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Die 6 Arondissements mit den meisten
sehr schlechten Logis 13 , 6 9 45 20 , 2 21 , 3

Die 6 Arrondissements mit den wenigsten
sehr schlechten Logis 6 2 , 2 52 11 , 7 21

Alle 12 Arrondissements 11 6 , 4 48 16 , 6 21

Die obigen Zahlen im Verhältniß zu ganz 124 141 94 122 101
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6 Arrondissements mit den wenigsten gutenunderträglichenLogis75 70 30 50 50

6 Arrondissements mit den meisten gutenunderträglichenLogis86 81 19 58 42

Alle 12 Arrondissements . 80 74 , 5 25 , 5 53 47

Die obigen Zahlen im Verhältniß zu 94 94 118 96 106

ganz Paris — 100 . 107 109 71 109 91

100 100 100 100 100


